AN
AYd

HANSH

49502203 HANSAPRIMO - Griferia de cocina

EAN: 4015474261082

static.hansa.com/49502203

e (Cocina

e Monomando, Dishwasher valve
e Montaje a repisa

e Cromado

e (ano giratorio

e Aireador CASCADE®

e Valvula para lavavajillas
e Mando con simbolo C+F, Monomando

e Limitador de temperatura y caudal maximo, Limitador agua
caliente regulable

e C(artucho ceramico de ¢ 35 mm para control de caudal y
temperatura

e Latiguillos de conexion flexibles

e Cuerpo fabricado con laton DZR descincado, Sistema de
montaje rapido

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

- 249
B 223 -
o 210
94
/
1
70°L/
2 T e
© S <
X
v ®52§ !
[ @?33.5 |
o < A A
23 G1/2

1/4


https://static.hansa.com/49502203/es

AN
AYd

HANSH

Datos tecnicos
Propiedades de caudal
Caudal volumétrico a 3 bar 12.0 l/min
pérdida de presion con caudal (021/s) 3bar 60%";;
Caracteristicas técnicas
500 kPa
Tamano DN (dimension nominal) DN15 5 bar
Suministro de agua caliente max. +70°C
Presion de servicio 0.5-10 bar 400\ rs
Tamano conexion G3/8 4 bar
Projection 210 mm
Valvula antirretorno (EN1717) AA 300 kPa
3 bar
Material Laton
Normativas 200 KPa
2 bar
Norma EN EN 817
Nivel de ruido 1(150 3822)
100 kPa
1 bar
49502203
Q (Imin) 0 3 12 18 24 30
a(is) 0 0.1 0.2 03 0.4 05
Piezas de repuesto

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024



© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

SP49502203

41
43
bk
5.1
5.1
53
5.4
55
5.6
5.7
59
5.10
51
5.12
513
5.14

9.1
9.2
93

N.L
N.L

Nombre

Maneta

Screw, M5x8, SW2.5
Embellecedor Gris

Capuchon, 33x3 mm

Tuerca sujeccion, M37x1, AF30 Fuera de catalogo

Cartucho, 3.5 Eco

Cartucho, 3.5 Classic

Temperature adjustment limiter
Junta, d 28.24x2.62 Fuera de catalogo
Junta, d 10.10x1.60 Fuera de catalogo
Juntas cafo

Juntas cano Fuera de catalogo

Junta, d 34x1.5

Arandela

Placa de sujeccion base

Fixing plate

Tuerca, M8x1, SW13

Tubo flexible, L=550, G3/8-M8x1
Junta, 6x1.4

Junta, 9.5x14.4x2

Conjunto de fijacion

Tornillos sujeccion, M8x1, L=140

Flexo, M8x1, G3/8, L=370 Fuera de catalogo

Cano

Aireador, M24x1 (2011-)
Mando Fuera de catalogo
Cartucho ceramica, G3/8

Adaptador Blanco

Tubo de acoplamiento Fuera de catalogo

Connector nipple, G3/4xG3/8
Clave, SW30/34

Juego juntas Fuera de catalogo

Codigo
59913972
59904755
59912112
59912504
59912111
59912324
59913075
59912325
59912590
59905072
1001264V
59913968
59913975
59914591
59910008
59904765
59904766
59913969
59913266
59912551
59910749
59912474
59913974
59913971
59913739
59913977
59913260
59910235
59913976
59910940
59912108
59914043

3/4



7\
AY4
n
1]
=
un
L

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 16.04.2024

SP49502203(2020)
Nombre
01 Maneta
02 Capuchon, 33x3 mm
03 Tuerca sujeccion, M37x1, SW30
04 Cartucho, 3.5 Classic
05 Aireador, M24x1 STD HC A
06 Juntas cafo
07 Limitador giro cano, 120°
08 Cartucho ceramica, G1/2
09 Mando para valvula lavadora Fuera de catalogo
10 Tornillos sujeccion, M8x1, L=140
n Conjunto de fijacion
12 Placa de sujeccion base

Codigo
59913972
59912504
1005680V
59913075
59902366
1001264V
59914489
59914433
59914715
59912474
59910749
59910008

44



